

昨天,洛杉矶湖人在主场以99:103输给爵士,科比整场比赛都像梦魇一般,始终未能找到手感,全场20投仅3中,职业生涯再次遭遇里程“悲”。

科比打铁

科比自评 我打得跟狗屎一样

在昨天的比赛中,科比完全没有手感,20次出手,仅命中3球,整整投丢了17球,赛后他对自己的投篮也感到很不满意。

20投3中,这还是科比职业生涯第一次在单场出手达到20次的情况下,命中率未超过3%。况且科比本场比赛还出现了7次失误。

对于这场比赛中自己的手感,科比也感到很自责。在谈到为何湖人会输掉比赛时,科比如此评价自己的投篮,“我打得跟狗屎一样。”不过,科比也强调说,虽然今天的手感极为不佳,但这样的比赛在NBA是时常会发生的。

在比赛的最后,湖人拥有扳平比分的希望,此前19投3中的科比拿到皮球后,三分出手,可惜没能命中。赛后,当有记者询问科比19中3是否动摇了他最后时刻的投篮信心时,飞侠明显带

有讽刺味道地回答说:“哦,极大地动摇了我的信心。”

主帅护短 科比出手没问题

虽然科比创造了命中率新低,湖人主帅迈克·布朗却认为科比的出手选择没有问题,即使可以让比赛重来,他还是会让他投那些球的,哪怕最终的结果仍然是20投3中。

“他是我们的领袖,”布朗说,“他投的那些球没啥问题。我不知道他在篮筐附近投丢了多少球,我的意思是,那些都是几乎可以稳稳拿分的球。在出现那些机会的时候,选择不让他出手?我是不会那么做的。”

除了科比之外,拜纳姆14投12中,全场砍下33分和11个篮板,加索尔拿到18分和10个篮板,但湖人一共出现了24次失误,尤其是第四节,他们出现了9次失误。

“我们出现太多的失误了,”加索尔说,“我不知道这是因为我们过度自信,还是因为我们太草率了,我们送他们太多的好机会,他们充分利用了机会。”尤其是在比赛的最后几分钟,湖人的进攻和防守似乎都陷

入了一定程度的低迷。

那么,在比赛的最后几分钟里,湖人到底出现了什么问题?“我们在防守端表现得不够好,这让我们付出了代价,”科比说,“我们必须做我们该做的事情,继续好好打球。这样的夜晚确实偶尔会出现的。”

快报记者 沈忱

99:103
湖人 爵士

科比沮丧抱头

两重天

两巨星命运迥异 科比失准星韦德手头顺

悲喜

昨天,韦德在同魔术的比赛中又一次展示了末节发威的实力,一个人在第四节拿下了14分,全场得到球队最高的31分,力助热火以91:81打败魔术。

韦德封神

91:81
热火 魔术

志得意满 韦德笑容满面

赛后,说起这场比赛,韦德满脸笑容,看得出来他对比赛很满意,“我们这个赛季和奥兰多打了六场,其中包括季前赛。我们彼此都很熟悉,彼此都享受这样的比赛。最终,我们在常规赛都保护了自己的主场。现在,就让我们继续往前进。”

韦德第四节砍下14分,帮助球队拿到胜利。韦德说:“我的队友能够很好地发现我,我也非常有侵略性。我只是竭尽所能帮助球队获胜,我感觉在比赛的一些时间里,我并不是那么有侵略性,所以在比赛的最后时刻,我想帮助球队获胜。”

韦德称赞队友波什打得无比出色,“他从之前的低迷之中走了出来,打得非常好。我们是一支很好的球队,而且我们会是一支不可阻挡的球队,CB发挥的水平很

高,开始,他5投5中,我们也会在他想要的位置传球。这很好,他的比赛棒极了。”

韦德还透露,波什在比赛中不停地和自己说话,而且是“自虐”,狂骂自己,“都是说一些贬损自己的话,如果平常你听了,你会很害怕。但在这个时候,没什么,很酷,很好。我们喜欢他这样,这说明他彻底投入到了比赛之中。”

主帅褒奖 韦德非常强硬

赛后,热火主帅斯波尔斯特拉表示,勒布朗虽然得分方面表现平淡,但是其它项数据正是热火很需要的。另外他也称赞了韦德的关键球表现。

“韦德确实是在最后的关键时刻完成了几次重要的进攻,他的进攻让魔术很难防守。”斯波尔斯特拉表示,“防守端他也非常强硬,表现得非常出色。”

勒布朗在进攻端的表现则很挣扎,投篮只有14中4,只得到14分,篮板倒是抢了12个,这场比赛也是他连续第400场常规赛个人得分上到两位数。另外,勒布朗还有5次抢断,平了他的个人本赛季最高纪录。“他所做的所有的无形资产的贡献,这都是我们需要的,”斯帅谈到勒布朗的表现时说道,“我们需要他来补充数据统计表上的其它环节。”快报记者 沈忱

皇马穿特殊T恤 祝福姆万巴和阿比达尔



皇马的“祝福T恤”

职业足球赛场,刺刀见红般的搏杀,媒体和球迷爱把足球比赛看作是“不见硝烟的战争”。然而,在西甲联赛皇马和马拉加1:1战平的比赛中,在伯纳乌,春风般扑面而来的却不是你争我夺,而是浓浓人间真情。

昨晨,伯纳乌球迷再次见证了这支伟大球队的善举,首发队员全部身穿支持姆万巴和阿比达尔的T恤亮相,向生命垂危的英超博尔顿中场,向即将接受肝脏移植手术的巴萨大将送出自己的问候。没有私人保留,更没有所谓做秀。当两位前世界足球先生C罗和卡卡从通道台阶踏入球场时,球迷看到了他们T恤上的话语,“支持阿比达尔”、“祝福姆万巴早日康复”。皇马队员在入场后,转圈向主场观众鼓掌致意,好让球迷看清楚他们所要传达的情意。那些比赛时“凶神恶煞”的铁人——佩佩、拉莫斯、迪亚拉等等,此时没有丝毫杀气,有的只是对阿比达尔和姆万巴的殷切关注之情。

但令皇马球迷感到遗憾的是,尽管本泽马第35分钟就头球建功,但是马拉加队的卡佐拉在第92分钟的任意球破门,让皇马此前气势如虹的11连胜戛然而止,同时又给了客场2:0战胜塞维利亚队的巴萨一丝后来居上的希望。目前,皇马在积分榜领先巴萨8分。“联赛还剩11轮,这意味着还有33个积分要去争取,冠军的竞争仍在继续。”赛后穆里尼奥说。

快报记者 韩飞周游

苦等152天 托雷斯终破进球荒



斯坦福桥沸腾了

“24小时不进球先生”,西班牙射手托雷斯终于可以摆脱这个耻辱的封号了。昨晨,在英格兰足总杯1/4决赛上,托雷斯不但打破了自己长达152天的进球荒,而且贡献两个进球和两次助攻的他是切尔西5:2大胜莱斯特城的头号功臣。

顶着“5000万英镑先生”的盛名,托雷斯尽管在队内教学比赛中时常进球,不过在正式比赛中,无论单刀还是空门,就是不进球。外界对托雷斯的质疑从“何时能进球”变成“还能不能进球”。托雷斯最近因此未能入选西班牙国家队。昨晨,多场比赛未上场的托雷斯再次首发。当切尔西上下半场连进两球后,托雷斯终于在第68分钟接拉米雷斯传球后一脚射门,将5个月来没有进球的憋屈一扫而光。托雷斯的表演没有结束,终场前5分钟,他接队友角球,抢点头球,梅开二度。斯坦福桥球场又爆发出“托雷斯想进球就进球”的欢呼声。

全场比赛8次射门,4次命中了门框范围以内,2个变成了进球;传出了5记威胁球,其中的2记变成了助攻。这才是真正的托雷斯。赛后,英国媒体为托雷斯打出了9分的全场最高分。《每日邮报》也说:“托雷斯终于男人了一回!”赛后,扬眉吐气的托雷斯表示,“我需要进球。我为了进球付出了许多。我认为我最近以来都踢得很好,但是球迷认为射手不进球,就是踢得不好。”

快报记者 韩飞周游

韦德霸气外露